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СУТНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Досягнення стійкого та ефективного розвитку підприємства тісно 

взаємопов'язане із забезпеченням високого рівня його безпеки, насамперед 

економічної. Особливо актуальним це питання є для вітчизняних підприємств, 

які діють в умовах підвищеного ризику через специфіку національної 

економіки, кожна сфера якої має загрозливі тенденції розвитку. Це актуалізує 

проблему формування дієвої комплексної системи економічної безпеки на 

підприємстві. 

Існує дуже багато підходів до визначення поняття «економічна безпека 

підприємства». Найчастіше це поняття визначають як стан захищеності 

підприємства від внутрішніх та зовнішніх загроз або як стан найбільш 

ефективного використання його корпоративних ресурсів (табл. 1). 
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Таблиця 1 

Підходи до визначення поняття «економічна безпека підприємства» 

Автори Визначення поняття «економічна безпека підприємства» 

Олейніков Є. 

А.  

стан найбільш ефективного використання корпоративних 

ресурсів для подолання загроз і забезпечення стабільного 

функціонування підприємства тепер і в майбутньому 

Ілляшенко С. 

Н.  

стан ефективного використання його ресурсів та існуючих 

ринкових можливостей, що дозволяє запобігати внутрішнім і 

зовнішнім загрозам і забезпечувати його тривале виживання 

та стійкий розвиток на ринку відповідно до обраної місії 

Грунін О. А., 

Грунін С. О.  

стан суб'єкта господарювання, за якого він при найбільш 

ефективному використанні корпоративних ресурсів досягає 

запобігання, послаблення чи захисту від існуючих небезпек 

та загроз чи інших непередбачуваних обставин та забезпечує 

досягнення цілей бізнесу в умовах конкуренції і 

господарського ризику 

Судоплатов А. 

П., Лєкарєв С. 

В.  

стан його правових, економічних та виробничих відносин, а 

також матеріальних, інтелектуальних та інформаційних 

ресурсів, який виражає здатність підприємства до 

стабільного функціонування 

Економічна   

енциклопедія 

за редакцією 

Мо-черного С. 

В.  

стан незалежності суб'єктів підприємницької діяльності від 

недобросовісної конкуренції підприємств-монополістів, 

непередбачуваних договорами дій підприємств-

постачальників і торгівельних організацій, від 

нераціональної економічної і правової політики держави та 

інших чинників 

Шалагін Д. А.  стан, у якому забезпечується мінімальний негативний вплив 

внутрішніх і зовнішніх загроз на діяльність та економічний 

результат  
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Багатозначність у визначенні такої важливої категорії як «економічна 

безпека підприємства» свідчить, з одного боку, про важливість проблеми, а з 

іншого, - про незавершеність методологічного й теоретико-прикладного її 

опрацювання, а, отже, про необхідність подальших досліджень, спрямованих на 

формування чіткого та однозначного трактування цього поняття. 

Це стане основою для визначення сутності системи економічної безпеки 

підприємства, її складових та механізму забезпечення. Адже в сучасній науковій 

думці немає також єдиного підходу і до визначення змісту системи економічної 

безпеки підприємства, відповідно існують і розбіжності у поглядах на її 

елементи (об'єкти, суб'єкти, механізм забезпечення і т.д.). 

Багато науковців ототожнюють систему економічної безпеки із комплексом 

заходів по її забезпеченню. Так, Борисенко З.М. визначає систему економічної 

безпеки підприємства як комплекс організаційно-управлінських, режимних, 

технічних, профілактичних та пропагандистських заходів, спрямованих на 

реалізацію захисту інтересів підприємства від зовнішніх і внутрішніх загроз [1]. 

 Дещо ширшим є визначення Дацьків Р.М., які розглядає систему 

економічної безпеки підприємства як комплекс взаємопов'язаних організаційно-

правових заходів, що здійснюються спеціальними службами, підрозділами 

підприємства, спрямованих на захист всіх функціональних складових 

підприємства та його життєво важливих інтересів від реальних або потенційних 

зовнішніх та внутрішніх загроз для забезпечення успішного фінансово-

економічного розвитку [2]. 

На основі критичного аналізу трактувань поняття «економічна безпека 

підприємства» пропонуємо власне узагальнене його визначення. Економічна 

безпека підприємства - це стан суб'єкта в межах порогових значень основних 

показників діяльності, що дає змогу протидіяти загрозам і небезпекам для 

захисту корпоративних економічних інтересів, стабільного функціонування та 

розвитку. 
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ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ДОТРИМАННЯ ГАРАНТІЙ ЗАКОННОСТІ 
ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Досягнення цілей кримінально-правової політики держави є одним з 

напрямків дотримання законності, захисту прав і свобод громадян, їх власності 

від злочинних посягань та багато в чому залежить від того, які кошти для 

вирішення поставлених завдань знаходяться в розпорядженні що реалізують її 

суб'єктів. Виконання зобов‘язань держави щодо захисту прав і свобод громадян 

вимагає постійного вдосконалення чинного законодавства, що регламентує 

діяльність державних органів щодо забезпечення правопорядку, безпеки 

особистості і суспільства в цілому. 

Найбільш ефективним засобом боротьби зі злочинністю є оперативно-

розшукова діяльність (ОРД), яка являє собою особливий вид правоохоронної 

функції держави. В її арсеналі знаходяться спеціальні способи, методи і засоби, 

за допомогою яких в результаті досягаються завдання з протидії злочинності та 

захисту конституційних прав людини і громадянина. 


